



Vážení rodiče,

jak jste mnozí již zaznamenali, školské odbory vyzvaly zaměstnance škol a školských zařízení ke stávce, která je plánovaná na pondělí 27. listopadu 2023.

Stávkový výbor, který se v naší škole v této souvislosti ustanovil, mě informoval, že zaměstnanci školy se do stávky zapojí.

Proč škola stávku podpoří, přesto, že jsme si všichni vědomi složité finanční situace státu?

Nedostatek finančních prostředků ve školách vyplývající z plánovaných změn by způsobil výrazný pokles počtu hodin věnovaných výuce. To znamená především omezení dělení tříd na skupiny, ve kterých je vzdělávání efektivnější, zvyšování počtu žáků ve třídách, spojování tříd, ročníků, omezování volitelných předmětů, rušení mnohých školních aktivit, omezení provozu školní družiny i internátu, a možná i likvidaci malotřídek.

Snížení finančních prostředků na asistenty pedagoga by ohrozilo společné vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami. Nepřítomnost asistentů pedagoga by však snížila úroveň vzdělávání všech dětí ve třídách, ve kterých se vzdělávají žáci s podpůrnými vzdělávacími potřebami, které pro své vzdělávání asistenta pedagoga potřebují.

Snížení finančních prostředků by rovněž omezilo pořizování učebnic a pomůcek vč. vybavení školy pro vzdělávání Vašich dětí.

Pokud se naplní **avizované škrty počtu nepedagogických pracovníků**, bylo by velmi těžké zajistit provoz škol. Ve svém důsledku to může mít vliv na kvalitu a dostupnost školního stravování, úklidu a správy školy, bez kterých není provoz školy možný zajistit.

Jak je patrné z výše uvedeného, chystaná stávka není stávkou za zvýšení platů pedagogů, jak z některých mediálních vyjádření může vyplývat, ale za zachování stávajících podmínek ve školství.

Vážení rodiče,

stávka je pro zaměstnance školy krajním řešením. Pokud se však panu ministrovi nepodaří v následujících dnech vyjednat přijatelný kompromis, naše škola se ke stávce v pondělí 27. 11. 2023 připojí a na celý tento den bude škola uzavřena. Obědy budou Vašim dětem automaticky odhlášeny.

Jsme si vědomi toho, že rozhodnutí zaměstnanců naší školy připojit se k výstražné stávce proti plánovaným změnám ve školství bude komplikovat chod Vašich domácností, Vaše osobní a pracovní povinnosti. Situace ve školství se však může stát velmi vážnou pro celé české školství, i pro Vaše děti. A proto věříme, že rozhodnutí zaměstnanců školy připojit se k plánované výstražné stávce pochopíte a podpoříte.

Děkuji Vám za pochopení a spolupráci

Mgr. Martina Michalíková, ředitelka školy

O vývoji situace a potvrzení uzavření školy 27. 11. 2023 Vás budeme včas informovat.